



“糟糠妻”圆“1日3斤梦”

“曾几何时，我也阳光过，但是自从生了小孩，我的生活变了”，王晓燕面对记者的采访隐约落下了心酸的眼泪：“那年，我没恢复好，身材走样，腿部、腰腹都撑得很大，之后我尝试了许多减肥方法，节食、吃药不见效不说，还出现了呕吐、头晕的现象，有时我真的恨不得去开刀吸脂，将脂肪吸出来，一了百了。”

说到此时，依然可见王晓燕当时的沮丧，“从那以后，我昏昏沉沉，也不爱出门，关在家里，烦

老公不离不弃 终圆“糟糠妻”瘦身梦

不开刀吸脂术 安慰减肥受伤的心

瘦身路上，回回整装待发，次次落败而回，难道就没有一种可以不节食、不运动、不开刀又不反弹的方法？

答案是肯定的，随着全球新一代减肥科技之王“不开刀吸脂术”落户南京，仅1个多月，500多位体验者通过不开刀吸脂术，均不同程度地实现了自己的瘦身梦。

□现代快报记者 史丽君

了就不自觉地往嘴里塞东西，挺堕落的，不到半年，我的体型更加臃肿。其实不是我不想减，我连做梦都梦到每天掉了3斤肉，只是减肥太难了！”

“但是，老公的适时出现拯救了我。在这段时间里，他从不和我提减肥的事，因为我明白，他怕触痛我那受伤的心，相反，他用行动证明，在他心里，我永远是唯一”，王晓燕回忆道：“当时他兴奋地跑过来，拉着我的手，说带我去个地方，我问他去哪里，他说到了你就知道了。”

“后面的事情，其实就如你所见，我现在的身材能得到这么好的恢复，真要感谢爱瘦国际不开刀吸脂术的神奇效果。”讲到最后，王晓燕会心一笑：“还应该感谢我那个可爱的笨老公，是他的不离不弃，帮我实现了1日瘦3斤的梦想。”

不开刀，脂肪怎么吸出来？

记者从爱瘦国际负责人李总处了解到，不开刀吸脂术学术名称叫做“非侵入性冷冻溶脂排脂

技术”，该技术在欧盟应用已经相当成熟，其原理是利用脂肪细胞在特定温度下冷冻结晶，而周围血管、神经和其他组织不伤任何伤害的原理，将结晶后的脂肪细胞透过皮肤毛孔吸出，还有部分通过淋巴代谢排出，效果当场可见，1次至少减掉3斤。

不开刀吸脂术不开刀、不麻醉，是目前国际上唯一获得美国FDA和欧盟CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术，其安全性更是史无前例地得到了CCTV央视新闻频道的权威报道。

399元，价格仅为整形医院1/10

关于效果和价格的问题，爱瘦国际的李总表示，在过去1个月时间里，有500名以上的体验者体验后，1次至少能吸掉3斤肉，其效果毋庸置疑。

值此跨年，许多女性都想立马瘦下来，急着见长辈、见朋友、见同学……为更好地满足大家的瘦身需求，爱瘦国际配合快报“邦女郎”活动，举办“399元跨年瘦身节”活动，仅此1场。咨询电话：68205886。

王晓燕
年龄:32岁
烦恼:腰腹、大腿臃肿

成功减重18斤

年瘦身节”活动，399元就可体验不开刀吸脂术的神奇效果，腰腹、腿、背部……任意选择。

李总介绍，其实这次活动，爱瘦国际就没想盈利，399元价格为整形医院的1/10不到，还送价值1280元，大小S火爆推荐的“黄金美容棒”。此次只是想尽早打开不开刀吸脂术在国内的口碑，为女性过年能穿上小1号的衣裤尽点力，也希望体验后的女性带来口碑宣传。过完年，价格将会大幅上调。



I SHOW 爱瘦国际体重管理机构配合快报“邦女郎活动”，特此举办“399元跨年瘦身节”，仅399元就可体验不开刀吸脂术的神奇效果，1次吸掉3斤肉，当场见效，少吸1克，双倍赔款，100%安全无痛。体验后还送价值1280元，大小S火爆推荐的“黄金美容棒”，全年最优惠，仅此1场。咨询电话：68205886。



个性打底裤
让你冬季与众不同

小星星与黑白间条的不规则的设计新颖独特，搭配上一双厚底鞋，时尚潮人就是你。



格子与点点设计的打底裤非常与众不同，暗淡的灰色调也非常百搭，搭配一双雪地靴很有森女气质。



寒冷的冬季最需要糖果色的装点了，嫩嫩的绿色打底裤，颜色鲜亮却非常显瘦，搭配上可爱的长毛衣，保暖又有型。



豹纹面料与黑色皮料拼接的设计非常狂野，搭配上CHANEL式的优雅长大衣，优雅与性感的碰撞，大大的手拎包个性时尚。

实习生 方菲

7天塑造性感美腿



15天展现动人腰线



不开刀吸脂术 当月吸掉15斤 你，就是下一个“邦女郎”

拥有“邦女郎”的魔鬼身材？这绝对不是玩笑，而是切切实实的“美丽福音”！风靡欧美的美国不开刀吸脂术，学术名称为“非侵入性冷冻溶脂排脂技术”，全球唯一一个美国FDA和欧盟CE双重认证，且运用于吸脂减肥的技术，由爱瘦国际体重管理机构国内首家引进。不开刀、不麻醉，利用低温将脂肪细胞结晶，透过毛孔吸出，当月至少吸掉15斤，瘦腿、瘦腰、美背、细臂。你，就是下一个“邦女郎”！

30天立显骨感后背



45天成就纤纤玉臂



100%安全无痛，价格仅为整形医院1/10

399元跨年瘦身节
少吸1克 双倍赔款
1次吸掉3斤肉

值此跨年之际，许多女性都想立马瘦下来，急着见长辈、见朋友、见同学……为更好的满足大家的瘦身需求，爱瘦国际配合快报“邦女郎”活动，举办“399元跨年瘦身节”活动，1次吸掉3斤肉，少吸1克，双倍赔款，更有红包等你拿，全年最优惠，仅此一场。

到店体验还送大小S火爆推荐的24K黄金美容棒，美白、除皱、嫩肤、提拉、魔法变脸3分钟！价值1280元，亏本赚口碑！



400-166-9090

025-68205886 @爱瘦国际
新街口金鹰国际商城34层D座
www.vipishow.com

CCTV央视新闻权威报道 >>



美即
冷冻溶脂新应用 比抽脂更好
拿手机扫一扫，看CCTV报道
或登陆现代快报都市圈圈网
www.dsqq.cn 搜索“不开刀吸脂术”，
南京第一家不开刀吸脂机构。